

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в галузі знань
07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво,
торгівля та біржова діяльність»

Важливим завданням у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності в Україні є підготовка висококваліфікованих докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», яка спрямована на розвиток тих компетентностей, що дозволяють задовольнити кадрові потреби роботодавців у висококваліфікованих фахівцях.

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» передбачає розвиток як фахових, так і науково-дослідницьких компетенцій аспірантів, здобуття теоретичних та практичних результатів навчання, проведення власного наукового дослідження.

Дана ОНП складена з урахуванням наукових принципів та відповідає нормативним документам, що забезпечить якісну підготовку висококваліфікованого професіонала відповідної наукової галузі.

В освітньо-науковій програмі «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» визначені загальні та фахові програмні компетентності, що враховують всі види і завдання щодо сфери підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, мають науково-практичне спрямування з метою реалізації у професійній і науковій діяльності майбутніх фахівців.

Головною метою ОНП є забезпечення умов для якісної підготовки здобувачів PhD за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з проєкцією на проблеми наукових шкіл європейського спрямування.

Запропонована на розгляд освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає вимогам та потребам сьогодення. У програмі використано проблемно-орієнтований підхід у викладанні освітніх дисциплін, який стимулює аспіранта до більш ґрунтовного, усвідомленого оволодіння знаннями.

Перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність свідчать про сучасні технології викладання та навчання, про опанування здобувачами методиками у різних сферах підприємницької, торгівельної та біржової діяльності, здійснення наукових досліджень з урахуванням вимог сьогодення та європейських тенденцій.

Таким чином, представлена освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», враховуючи визначені структурні компоненти та їхнє змістовне наповнення, відповідає всім чинним вимогам і може бути впроваджена у навчальний процес підготовки докторів філософії Київського національного університету технологій та дизайну.

Генеральний директор

ТОВ «ВОРЛД ГРІНЗЕЙШЕН СИСТЕМ»

Лауреат Державної премії України

в галузі науки і техніки.



А.В.Булавка